

CONFORM CU ORIGINALUL



**Parlamentul României
Senat**

INTERPELARE

Adresată: Domnului Alexandru RAFILA, Ministru Ministerul Sănătății

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 29.03.2022

Obiectul interpelării: Mărime sporuri personal cu activități desfășurate în condiții periculoase

Stimate domnule ministru,

Regulamentul-Cadru adoptat în data de 29 martie 2018 privind stabilirea locurilor de muncă, a categoriilor de personal, a mărimii concrete a sporului pentru condiții de muncă prevăzut în anexa nr. II la Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, precum și a condițiilor de acordare a acestuia, pentru familia ocupațională de funcții bugetare "Sănătate și asistență socială" cuprinde Anexa 1. Aceasta prevede un articol unic care specifică faptul că persoanele care lucrează într-un mediu periculos pot beneficia de sporuri de la 15% până la 25%.

Articolul 6 din Legea-Cadru Nr. 153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice menționează principiul egalității și faptul că acesta se garantează „prin asigurarea de salarii de bază egale pentru muncă cu valoare egală”. Astfel, persoanele menționate în articolul unic au posibilitatea de a primi sporuri inegale exercitând același tip de muncă.

Având în vedere această problematică, vă adresez următoarele întrebări:

1. În contextul articolului unic, de ce nu există criterii de departajare între procentul de 15% și cel de 25% pentru personalul ce se încadrează la desfășurare activități în condiții periculoase?
2. De ce dacă se prestează același tip de muncă periculoasă există această fluctuație a mărimii sporului?
3. În vederea respectării principiului sistemului de salarizare egal, de ce nu se reglementează o uniformizare a sporurilor acordate la acest articol,?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris și pe email la adresa silvia.dinica@senat.ro.

Data
29.03.2022

Semnătura